Do wniosku o udzielenie przedłużonego wsparcia pomostowego dołącza się następujące załączniki:

· sprawozdanie finansowe - bilans oraz rachunek zysków i strat za ostatnie 3 miesiące lub zestawienie przychodów i kosztów za ostatnie 3 miesiące prowadzonej działalności;

· Formularz informacji przedstawianych przy ubieganiu się o pomoc                                 de minimis lub oświadczenie  o nieskorzystaniu z pomocy de minimis;
· oświadczenie o niezaleganiu ze składkami na ubezpieczenie społeczne i zdrowotne oraz  o niezaleganiu z uiszczaniem podatków (zaświadczenie w tym zakresie należy złożyć przed podpisaniem umowy);

· szacunkowe zestawienie obligatoryjnych opłat, które mają być pokryte w ramach przedłużonego wsparcia pomostowego, do wysokości maksymalnej kwoty wsparcia;

· oświadczenie o niezawieszeniu bądź wyrejestrowaniu działalności gospodarczej;

· oświadczenie o niekaralności za przestępstwa przeciwko obrotowi gospodarczemu w rozumieniu ustawy z dnia 6 czerwca 1997 r. – Kodeks Karny;

· oświadczenie o braku zobowiązań z tytułu zajęć sądowych i administracyjnych                          i nie toczeniu się przeciwko niemu postępowania sądowego, egzekucyjnego                        lub windykacyjnego dotyczącego niespłaconych zobowiązań;

· w przypadku osób niepełnosprawnych biorących udział w projekcie obligatoryjne jest złożenie oświadczenia o nie korzystaniu równolegle z dwóch różnych źródeł na pokrycie tych samych wydatków kwalifikowanych ponoszonych w ramach wsparcia pomostowego, związanych z opłacaniem składek na ubezpieczenie emerytalne i rentowe, 

· oświadczenie beneficjenta pomocy o przyczynach pozostawania w złej kondycji finansowej.

